

# 潔癖畫家愛上垃圾工 印證愛的偉大

# 桂綸鎂陳奕迅

# 「熱戀」

香港文匯報訊（記者李慶全）電影《全球熱戀》昨日舉行開鏡拜神儀式，出席者有郭富城、陳奕迅、桂綸鎂、楊穎（Angelababy）及兩位導演夏永康及陳國輝等，除了例牌的切燒豬及上香儀式外，電影公司又安排了戲中一對情侶陳奕迅和桂綸鎂一同點龍鳳燭，接着便開香檳慶祝。

**Angelababy** 昨日來去匆匆，甫落機趕到現場開鏡，又緊接着趕上飛機而去，並沒接受訪問便離開，最近傳她拍《痞子英雄》經常脫期去了跟黃曉明拍拖，因此被導演狂刪戲份，從女主角變成客串演出，不知是否怕對傳聞作出回應才急急離開。

### 陳國輝說成陳國強

而陳奕迅在表示渴望跟兩位導演合作時，竟錯將陳國輝講成無線新主陳國強，事後記者笑問他是否很掛無綫，好想去？他笑說：「我講錯了也不知，我經常都講錯說話啦，其實只要是任何對音樂有熱誠的單位，我都非常樂意合作。」問到他跟環球唱片的



夏永康（左）和陳國輝（右）合力執導電影《全球熱戀》，找來郭富城、陳奕迅、桂綸鎂、Angelababy擔綱演出，這個組合甚有號召力。李慶全攝

合約又是否續了？他表示昨日剛推出新唱片，但尚有一張唱片的合約，所以他暫未有理會，只是大家沒新聞才拿來講。

### 推薦萬梓良演父親

至於在《全球熱戀》中，陳奕迅是演一位子承父業在澳洲任職倒垃圾的人，他笑言倒垃圾也很專業，要去學習，例如垃圾分類以及操控垃圾車。陳奕迅在戲中有位父親，他正想向導演推薦由萬梓良演出，因不少人都覺得他眼突突夠兇，似足萬子在《他來自江湖》的角色，就連馮德倫當年找他拍《大佬愛美麗》，也是要滿足他內心對萬子的崇拜，但陳奕迅自己倒不覺得似萬子，記者着他學萬子的神態，他即萬子上身，也扮得似模似樣，相當搞笑。

### 隨意的性格很可愛

桂綸鎂向來是陳奕迅粉絲，所以能一起合作是緊張又期待，至於兩人有否親熱戲？她笑說：「看狀況，可能到拍的時候會好一點！」不過今次她是演一位有潔癖的畫家，卻愛上倒垃圾的陳奕迅，也是印證出愛的偉大。不過她本身也喜歡陳奕迅在隨意的性格，感覺他很可愛，記者提醒她陳奕迅是個很多說話的人，桂綸鎂笑說：「那我是少說話的，可以聽他的！」



潔癖靚女和「飢餓」的垃圾工如何「熱戀」。且看陳奕迅和桂綸鎂如何演繹這段極端的愛情吧。李慶全攝

陳奕迅、Angelababy、桂綸鎂、郭富城誠心拜神，祈求拍攝成功。李慶全攝

### 郭富城早留意

### 劉若英性感在骨子裡



城城工作至上，結婚大事且放一邊，表示未想過結婚。李慶全攝

香港文匯報訊（記者李慶全）郭富城於電影《全球熱戀》中飾演一個他從未演過的角色，最初他故作神秘，表示角色是與飛航有關，他要參考許多資料學習，結果記者猜中他是演太空人扮楊利偉，城城即暗自偷笑，表示不是他講出口，只是大家猜中。記者笑問他不似太空人，還是似熊黛林的老公，城城許願不到，只自願表白如何對角色揣摩，並說：「演員在這一時刻是希望挑戰從無做過的角色，這一刻我以工作為主。」真的未有想過結婚？試試語氣，城城決絕地說：「無，我講得幾斬釘截鐵！」

城城於《全球熱戀》中與劉若英配成一對，這是他首度跟「奶茶」合作，但留在城城心中最深印象卻是在彭順與李心潔馬來西亞的婚禮上，一對新人講出其愛情史，尤其心潔講得好感人，他看到「奶茶」一臉感動，似是感情好飽滿的人，所以城城也準備將他對「奶茶」的印象投入電影角色當中。記者笑問城城為何這麼留意「奶茶」？城城即醒目的地為自己解畫說：「不要太過敏感，做了這麼多年演員，懂得甚麼時候入戲，甚麼時候抽離，不用懷疑我演戲的技巧！」記者又笑城城這番話是否怕女友熊黛林吃醋？城城帶笑回應：「不是呀，沒大家想得這麼複雜！」

問城城到底喜歡感性還是性感的女友？城城口花花笑說：「在男性的角度，當然希望性感和感性兩者俱備。」熊黛林是否兩者俱備？城城直認不諱說：「係！」但「奶茶」只得感性並不性感？城城維護說：「她也性感，性感在骨子裡嘛！」

## 草蜢三子「鬥嘴」

## 黎耀祥王敏德「鬥型」

香港文匯報訊（記者李思穎）「草蜢」為無綫主持新節目《華麗明星賽》前晚進行錄影，「草蜢」為配合主題均以金光閃閃打扮上陣，更會陸續出動私伙和鑼鼓，一於靚到絕登場，當晚他們分別請來老友助陣，被邀嘉賓有袁詠儀、伍詠薇、黎耀祥、王敏德。

「草蜢」三子未開始錄影便先「鬥嘴」，今次他們各自邀請嘉賓，阿智請靚靚，傑仔請伍姑娘，其他兩個便是阿細邀請，阿智笑說蘇老闆要請兩個嘉賓，怕他們不夠份量，傑仔笑言已預計三人遲早吵架。三子首次擔任主持坦言心情緊張，錄影開始時先玩「明星甫士王」遊戲，各人隨着音樂的節奏要在錄影機的鏡頭前擺甫士鬥型，最搞笑是靚靚邊追着鏡頭，上衣邊不停滑下，最後該環節由祥仔和伍姑娘勝出。接着四位嘉賓要玩「華麗品味賽」，要從不同價格的紅酒中，選出最貴價的紅酒，不擅飲酒的王敏德便用鼻子去嗅，被靚靚取笑「將軍澳警犬呀！」王敏德遂向伍姑娘取貼士，更以帶她乘直升機來利誘伍姑娘，伍姑娘笑說：「你想死呀，我識你老婆嘍！」結果沒有人估中答案。



「草蜢」首次做節目主持，有伍詠薇、袁詠儀、王敏德、黎耀祥助陣，包具聲勢。

## 享受「造人」過程？袁詠儀：這是必然啦！

香港文匯報訊（記者李思穎）袁詠儀指「草蜢」首次做節目主持，她必定來支持，當然也食獎金和獎品。

對於有指她擇吉日拜神求生女，靚靚表示每年都會去拜太歲，一直都求健康、財運，不過

仔女是天注定，不會採取其他方法，會順其自然。笑問她是否很享受「造人」的整個過程？靚靚哈哈笑說：「呢樣就必然啦，天做一個人會有七情六慾，不過老公很忙，現正在內地工作，稍後開演唱會，也沒時間，難度單性繁

殖？（你可以跟出埠「送外賣」？）人哋開工嘞，如果好就享受唔到嘞，自己也不心急，生兒育女不能強求，現在照顧兒子已經忙透，要幫他準備入學的事。」

## 崔建邦兩位舊愛

## 鄺慧敏Marina 刀劍對峙

香港文匯報訊（記者李慶全）「中國古代劍器展」昨日於尖沙咀新太陽廣場舉行，邀得崔建邦前女友鄺慧敏（中巴）及前緋聞女友Marina V.一同出席，兩人已是第二次同場，雖表現得不太熱情，但也有一兩句交流。另大會又安排她倆拿着劍背對背合照，之後又面對面交鋒，令人聯想到為崔建邦角鬥的妙趣場面。

Marina V.與崔建邦仍有聯絡，新年期間才通過電話。問到昨日鄺慧敏所穿的旗袍開胸露出事業線較性感，她表示並不覺得。又問到大會安排她倆比劍，似拿她們的緋聞擺上枱，她表示也知道鄺慧敏是崔建邦前女友，但她向來不喜歡打架，不會為男人這樣做，她覺得要打架的是男人，只有男人為女人才會打架。

鄺慧敏昨日起來時沒機會在後台跟Marina V.打

### 選擇道路 重新開始

對於崔建邦屢次犯錯終被無綫雪藏，最近樂易玲透露要他轉幕後不能再出鏡，更要他從打雜做起，問她會否覺得適合？鄺慧敏帶點尷尬說：「我還是不給予意見，他應該會自己懂得安排。」會否覺得崔建邦是咎由自取？她



鄺慧敏（右）和Marina V.拿刀劍擺甫士，竟被聯想她們為舊愛格鬥？李慶全攝

謂：「為何這樣問我，我會選擇自己的路，行錯可以重新來過也是好事，像我也是重新來過！」如果崔建邦重新再追求過又會否接受？中巴笑說：「應該不會發生，我們也沒機會碰面。」

## 陳法拉讚賞劉璇

## 拍「打戲」捱苦受傷



黃浩然快將升任父親，陳法拉預先恭喜。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）陳法拉與黃浩然昨日以「保健之星」身份出席「2011至愛優質中藥品牌大獎」頒獎禮，其他出席的藝人還有黎耀祥及張繼聰等。法拉表示《女拳》即將播映，要開始做宣傳，說到近日有傳她在劇中的戲份被刪剪了三分之一，並加在劉璇身上，法拉聞言頗大反應說：「點會呀？無改到，劇本一早出晒，拍了耐咁都應該無變。」她又稱不喜歡聽到這些傳聞，因為她與劉璇是好朋友，無謂為了傳聞走出來解釋。初次與劉璇合作，法拉大讚劉璇付出很多，因為劇中對方拍打戲拍到受傷，希望大家以欣賞態度來支持她。

黃浩然太太預產期在四、五月，初為父的他表示知道女人人生完補身很重要，所以訂了很多補品給太太。問到會否陪太太入產房？他表示都想陪太太入產房，但開工至七月，想請兩日假都唔得。由於無時間陪太太，他謂現時唯有每隔一、兩小時就打電話返屋企。

## 續FUN植樹慈善行

## 「慧妍」設十個獎項



趙雅芝（左）和王愛倫通過「續FUN植樹慈善行」，向下一代宣揚環保訊息。黃佩麗攝

香港文匯報訊（記者黃佩麗）趙雅芝和王愛倫昨日到商台宣傳「慧妍雅集」在三月十三日於昂坪舉行的「續FUN植樹慈善行」籌款活動，希望透過是次活動，向下一代宣揚環保訊息。是次籌款所得善款將撥入「慧妍雅集」今年成立的「慧妍展愛學習基金」，資助好學但缺乏經濟能力的學生。趙雅芝表示到時會邀請圈中人出席，當中包括已懷孕的曹敏莉，她指步行的路線以平路居多，而且沒有太多樓梯，相信她能夠應付。問到她們的目標善款數字是幾多？她說：「現在已經籌到十幾萬，但當然希望愈多愈好，才可以幫助更多有需要的人。」趙雅芝介紹這次籌款活動設有十個獎項，獎品總值近十萬，希望吸引更多人參加，她指其中一個獎是「最突出衣着獎」，並建議參加者以環保和教育為主題，笑言參加者可以扮成一棵樹，自己植自己。